

Jugoslavija ne zbira čet

Novi jugoslovanski poslanik v Združenih državah Kosanović je izjavil: "Jugoslavija se ne bo pustila izzvati k nobeni akciji v Trstu, ki bi mogla ogroziti mir." H govoricam o zbiranju jugoslovanskih čet v bližini Julijske Benečije je dejal: "Nimamo pripravljene nobene armade, da bi vkorakala v Trst, ne bomo pa sprejeli nobene rešitve, ki ne bi bila v skladu z našimi življenjsko važnimi interesi."

Jugoslovansko stališče glede Trsta so podprli tudi češki komunisti v svojem glasilu "Rude pravo", ki kritizira internacionalizacijo Trsta: "Če bi Trst postal jugoslovanski, bi Jugoslavija dala Češkoslovaški carinsko prostost in s tem možnost vzdrževati svoje lastno ladjevje. Internacionalizacija Trsta pa ne nudi za to nobenega jamstva, ker se križajo pri tem mnogi politični in gospodarski interesi."

= + =

WASHINGTON. Ameriška mornarica je objavila, da je dobila 10.000 tonska križarka "Huntington" povele, naj odpluje v Trst in se priključi sredozemskemu brodovju. S prihodom "Huntingtona" v Trst se bodo sile ameriškega brodovja v Sredozemskem morju zvišale na dve križarki in dva rušilca.

ISTAMBUL. Republikanska ljudska stranka (turška vladna stranka) je pri splošnih volitvah v nedeljo kot uradno javljajo dosegla večino v 46 od 63 pokrajin. V teh pokrajinah je demokratska stranka dosegla večino le v nekaterih volilnih okrožjih. Smatrajo, da bo demokratska stranka dobila v novi narodni skupščini okrog 65 sedežev od 465. V mnogih pokrajinah se je demokratska stranka odpovedala svojim kandidatom.

JERUZALEM. V ponedeljek zjutraj sta dve hudi eksploziji spremeniili v razvaline hotel "Kralj David" v Jeruzalemu, kjer je bil glavni stan palestinske britanske vojaške in civilne uprave. Več desetih britanskih vojakov je bilo pokopanih pod razvalinami hotela. Tudi mnogi gledalci, ki so se zbrali po prvi eksploziji, so bili ranjeni. Dosedaj je bilo najdenih 10 mrtvih, 40 težko ranjenih in 100 laško ranjenih. Atentat so izvedli oboroženi teroristi, ki so

vdrli in položili peklenške stroje. Tajnik judovske organizacije je priznal odgovornost za atentat. Pravi, da so vojaki napadli okupacijsko vlado. Tragedija pa ne izvira od judovskih vojakov, ampak od Britancev semih, ki se niso ozirali na telefonsko obvestilo in so odklonili, da bi zapustili hotelsko poslopje, v katerega kleti je bilo položeno razstrelivo. - Brit. min. preds. Attlee je o atentatu v Jeruzalemu dejal, da je to brutalen in največji način terorizma. Posvetuje se z ameriško vlado, da doseže ukrepe za pravično rešitev palestinskega vprašanja, ki bo nato predložena predstavnikom Judov in Arabcev. Predsednik Truman je v svoji izjavi obsodil zavestno uničevanje življenj z dinamitom v Palestini. Truman je dejal, da ta atentat ne more vplivati na komisijo, ki naj Jude preseli v Palestino.

ATENE. Grški parlament je Calderisu izglasoval zaupnico s 337 glasovi proti 97. Opozicija je hotela grajati ministra za javno varnost. Calderis je izjavil, da vsa vlada odgovarja za njegovo ravnanje. Nato so izglasovali zaupnico.

WASHINGTON. Glavno tajništvo Org. Združenih narodov javlja, da bo Egipt podprl 6 arabskih držav, ki zahtevajo, da se konča sedanj položaj v Palestini.

JERUZALEM. Viš.arabski komisar je obdolžil britansko vlado, da je preslaba in da so se zato Judje opogumili in delajo take atentate. Glavni stan britanske vlade v Palestini je zanikal, da bi bil telefonično posvarjen. Judovska agencija pa trdi, da so dali sva-rilo 22 minut pred eksplozijo.

BERLIN. Trumanov zastopnik Polly je izjavil, da bo ameriška vlada znižala število predmetov in industrijskega materiala v ameriški zoni v Nemčiji, ki je dolo-čen za sovjetske reparacije. To bo storila zato, ker so sovjetske oblasti odpeljale iz Mandžurije tovarniške naprave tako, da je mo-rala mandžurska industrija prene-hati z delom.

BOLIVIJA. Nestor Guillen, ki so ga revolucionarni študentje in delavci postavili za začasnega predsednika Bolivije, je izjavil, da so revolucionarji zmagali v vsej deželi. Število žrtev štiri-dnevnih bojov cenijo na 2000 mrtvih in ranjenih. Guillen je obljubil svobodne demokratske volitve, vzpo-stavitev državljskih svoboščin,



"..BAJ GA JE ŠE NEKAJ VIDETI!"

svobodo tiska in izpustitev poli-tičnih jetnikov. Od nove vlade pri-čakujejo, da bo vodila demokratsko in verjetno levičarsko usmerjeno politiko.

FRANKFURT. Ameriška vojaška po-licija je v Münchenu aretirala tri vodilne člane bavarske komu-nistične stranke. Bavarska ameriška vojaška vlada je razpustila medna-rodno zvezo političnih jetnikov in poljsko zvezo politično preganje-nih. Obe organizaciji sta delovali brez odobritve oblasti.

= + =

UPRAVA TABORIŠČA OBJAVLJA: Dne 22.7. je bil pripeljan prvi novi krompir v taborišče. Ob priliki raz-kladanja in spravljajanja v klet so nekateri stanovalci bližnjih barak hoteli izkoristiti priliko in so za-čeli odnašati krompir. Pri tem so bile zalotene: Letner Angela, Komolj Marija, Sternač Franciška, Štok Justina, Šporn Cvetka in Zitterschla-ger Albina. Zaradi tatvine živil na škodo skupnosti so bile te kaz-novane od g.di.ektorja UNRRE vsaka na 2 dni zapora. Kazen je samo zara-di tega tako mila, ker je mogla po-licija izslediti samo nekatere, čo-čim se je mogla pretežna večina pravočasno izmakniti in ne bi bilo pravično, da bi bile samo nekatere občutno kaznovane, druge pa nič.-V ponovnem primeru kake tatvine na škodo skupnosti bodo pa izrečene vse strožje kazni."

TABORIŠČNA UPRAVA-poljedelski odbor objavlja: Vsi glavarji barak morajo odrediti po dva soda za od-laganje smeti. V en sod naj se od-lagajo odpadki uporabni za gnojenje, v drugega pa prazne konzerve in p. Če nima baraka dveh sodov, naj se uporabljata soda dveh sosednih ba-rak skupno. Na sode je treba napi-sati, kateri je mamnjen za prve in druge odpadke. Glavarji barak morajo one, ki ne bi izpolnjevali teh predpisov in bi mešali odpadke, prijaviti pravnemu odseku, ki jih bo najstrožje kaznoval.

VISOK OTROŠKI ČEVELJ se je na-šel poleg skavtske barake v travi. Kdor ga je izgubil, ga dobi v ured-ništvu "Novic".

NOTNI PAPIR v upravi "Novic".